
Das Career Center im Dialog mit der Region

Eine leistungsstarke Universität zeichnet sich heute mehr 
denn je nicht nur durch solide und zugleich innovative 
Forschung und Lehre aus, sondern auch durch ihren Ser-
vice für Studierende, Absolventinnen und Absolventen, 
der mehr beinhaltet als die fachliche Qualifizierung. Die 
Goethe-Universität Frankfurt bietet mit den bei ihrer  
Servicegesellschaft CampuService angesiedelten Career 
Services und hier vor allem mit dem Career Center zu-
kunftsweisende, qualitativ hochwertige Möglichkeiten 
der Karriereförderung für Studierende, Absolventinnen 
und Absolventen und der Zusammenarbeit mit Unter-
nehmen, Verbänden, Institutionen und Öffentlichkeit.

Gerne möchten wir mit Ihnen ins Gespräch kommen und 
stellen Ihnen in dieser Ausgabe unseres Newsletters aus-
gewählte Angebote des Career Center vor.

Der KarrierePlaner Sommersemester 2009

Studium und dann…? Plane jetzt – für später: der  
KarrierePlaner für das Sommersemester 2009 ist online.

Auf rund 90 Seiten geben die erfahrenen Mitarbeiter und 
Mitarbeiterinnen des Career Center in Kooperation mit 
ausgewählten Partnern Tipps und Ratschläge zu allem 
Wissenswerten rund um das Thema Beruf. Professionelle 
Personaler schildern im KarrierePlaner ihre Erfahrungen 
mit Bewerbungsanschreiben, Lebensläufen oder Um-
gangsformen, direkt aus der Praxis. Welche Bewerbungs-
formen haben Erfolge und worauf sollte einfach verzichtet 
werden? Was sind gute Dress-Codes und für welche An-
lässe kann der Anzug und die Krawatte gegen Jeans und 
Pullover eingetauscht werden? Wie kann ein Lebenslauf 
für England aussehen? Frau Andrea Hartenfeller, Leiterin 
des Career Center, gibt unter der Rubrik „Karrierebera-
tung“ dazu eine Hilfestellung. Veranstaltungsrückblicke 
und Hinweise auf aktuelle Veranstaltungen, Zusatzquali-
fikationen, Buchtipps sowie einzelne Firmenporträts run-
den das Angebot des KarrierePlaners ab.  

Sollten nach der Lektüre Fragen offen bleiben, so haben 
Studierende und Absolventinnen und Absolventen die 
Möglichkeit, sich von den Mitarbeitern und Mitarbeite-
rinnen des Career Center umfassend persönlich beraten 
zu lassen.

Der KarrierePlaner des Career Centers der Goethe-Uni-
versität erscheint jeweils zu Semesterbeginn. Er ist online 
unter: www.careercenter-company.de. Die aktuellen 
Mediadaten finden Sie ebenfalls auf dieser Internetseite.

Sommeraktion

Sommerloch in der Personaldecke? Sie benötigen  
zusätzliches Personal oder Urlaubsvertretungen in den 
Sommermonaten?

Wir helfen Ihnen, die Löcher zu stopfen! Das Career Cen-
ter der Goethe-Universität bietet Ihnen einen allumfas-
senden Service rund um Ihren Personalbedarf. Wir finden 
die passenden Mitarbeiter/innen für Sie.

Im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung beträgt der 
Stundensatz für unsere Studenten/innen 19,00 Euro 
(netto) und enthält sämtliche Lohn- und Lohnnebenkos-
ten. Wir kümmern uns um alle administrativen Fragen, 
und Sie zahlen nur die von unseren Mitarbeitern/innen 
geleisteten Stunden.

Klingt nach dem passenden Angebot? Rufen Sie uns an 
oder schicken Sie uns Ihre Anfrage per Email.

Selbstverständlich steht Ihnen unser Team auch für die 
Suche nach Werkstudenten/innen und Absolventen/in-
nen zur Verfügung.

Ferner bietet Ihnen das Career Center Möglichkeiten zur 
Bewerbung Ihres Recruiting-Events an der Goethe-Uni-
versität. Weitere Informationen sowie die aktuellen Media-
daten finden Sie unter www.careercenter-company.de
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